
Maioria dos norte-americanos
desaprova gestão do presidente
Donald Trump

Havana, 27 de novembro (RHC).- Pesquisa de opinião da agência Gallup indicou que 60% dos cidadãos
norte-americanos desaprovam a gestão do presidente Donald Trump.

Esta é a quarta vez que a Gallup revela um rechaço nesse patamar. As anteriores foram em agosto de
2017 depois da manifestação de nacionalistas brancos na Virginia, que Trump não condenou, além de
outubro e dezembro de 2016, quando os republicanos aprovaram a lei que cortou impostos aos mais
ricos.

https://www.radiohc.cu/pt/noticias/internacionales/177571-maioria-dos-norte-americanos-desaprova-gestao-
do-presidente-donald-trump
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